
Протокол №8 
Засідання педагогічної ради  від 13.08.2025 року 

КЗО «Покровський ліцей»  
Покровської селищної ради  
Синельниківського району 
Дніпропетровської області  

 
Голова педагогічної ради: Каліберда Л.О. 
Секретар педагогічної ради: Безугла Л.В. 
Всього педагогічних працівників – 62 
Відсутні: 7 – по поважній причині. 
 

Черга денна​
 

1.​ Виконання рішень попередньої педради.  
2.​ Про визначення форми організації освітнього процесу у 2025/2026 

навчальному році. 
 

Рішення педагогічної ради 
 

1.​ Про виконання рішень попередньої педради​
СЛУХАЛИ: Людмилу Каліберду, директора ліцею, яка доповіла учасникам 
педагогічної ради про виконання рішень попередньої педради № 7 від 
06.06.2025 
ВИРІШИЛИ: Прийняти до відома інформацію директора закладу про 
виконання рішень попередньої педради.​
Рішення прийнято одноголосно​
2. Про визначення форми організації освітнього процесу у 2025/2026 
навчальному році 

СЛУХАЛИ: директора ліцею Людмилу Каліберду з інформацією про 
визначення форми організації освітнього процесу.  Для прийняття відповідного 
рішення було проведено опитування серед батьківської громадськості 1 -4 
класів та батьківські збори у 5 – 11 – х класах. Форма організації освітнього 
процесу може змінюватися протягом навчального року в залежності від 
безпекової ситуації в громаді і в населеному пункті відповідно.  Враховуючи всі 
безпекові фактори та думку батьків запропоновано слідуючий варіант: для учнів  
1 – 4 класів ввести змішану форму організації освітнього процесу , яка поєднує 
очний і дистанційний режим навчання з використанням укриття у КЗДО 
«Казка», згідно договору оренди. 
Для учнів 5 – 11 -х класів ввести освітній процес з використання технологій 
дистанційного навчання  терміном два місяці ( І четверть 2025 року) до 01.11. 
2025 року. У випадку стабілізації або покращення безпекової ситуації в громаді  



перевести учнів 5 – 11 х класів на змішану форму навчання з використанням 
укриття у КЗО «Покровська гімназія №2», згідно договору оренди. 

 
ВИСТУПИЛИ: заступник директора Власова Н.В.. яка зазначила, що потрібно  
виважено підійти до прийняття рішення, оскільки питання безпеки учасників 
освітнього процесу  зараз в пріоритеті. 
            Голова батьківського комітету Дубнянська І.С. наголосила, що 
відповідно до протоколу Координаційного штабу  з 08.08. 2025 року оголошено 
примусову евакуацію дітей із 16 населених пунктів Покровської громади та 
добровільну евакуацію із 6 населених пунктів.  Цю інформацію також  варто 
враховувати  при  виборі форми організації освітнього процесу. 
ВИРІШИЛИ:  ​
1. Для організації освітнього процесу  учнів 1 – 4 класів обрати змішану форму 
навчання,  яка поєднує очний і дистанційний режим навчання з використанням 
укриття у КЗДО «Казка», згідно договору оренди  
2.​ Для організації освітнього процесу  учнів  5 – 11 х  класів ввести освітній 
процес з використання технологій дистанційного навчання терміном два місяці 
( І четверть 2025 року) до 01.11. 2025 року. У випадку стабілізації або 
покращення безпекової ситуації в громаді  перевести учнів 5 – 11 х класів на 
змішану форму навчання з використанням укриття у КЗО «Покровська гімназія 
№2», згідно договору оренди. 
3.​ Для організації освітнього процесу учнів закладу, які проживають за 
кордоном, навчаються в навчальному закладі країни перебування, але бажають 
отримувати освітні послуги в Україні обрати індивідуальну форму навчання, а 
саме екстернатну.  Зарахування  на екстернатну форму навчання провести згідно 
заяви батьків чи осіб, які їх заміняють з дати подання заяви. 
    Рішення прийнято одноголосно  

 

 

 Голова педагогічної ради:                                      Людмила КАЛІБЕРДА 
      Секретар педагогічної ради:                                   Лілія БЕЗУГЛА 

 


